

党史学习教育体会

习近平同志于2月20日出席党史学习教育动员大会并发表重要讲话，他指出：“要教育引导全党大力发扬红色传统、传承红色基因，赓续共产党人精神血脉，始终保持革命者的大无畏奋斗精神，鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神。”这一重要讲话，深刻阐述了党史学习教育的重大意义，以及党史学习教育的重点内容和工作要求。中国共产党百年奋斗历程，是一部丰富生动的教科书。它真实记录了中国共产党成立以来团结带领中国人民为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而不懈奋斗的历程，是中华民族发展史上不能忘却、不容否定的壮丽篇章。从党的历史中，我们可以看到信仰与意志、目标与方向、宗旨与情怀、成就与警示、勇气与定力。结合自己的工作，我的感悟总结如下：

一、学习党史，就是不忘初心。

中国共产党百年奋斗历程，是一部丰富生动的教科书。它真实记录了中国共产党成立以来团结带领中国人民为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而不懈奋斗的历程，是中华民族发展史上不能忘却、不容否定的壮丽篇章。从党的历史中，我们可以看到信仰与意志、目标与方向、宗旨与情怀、成就与警示、勇气与定力。学习党史就是传承红色基因，牢记初心使命，为了理想信念不懈奋斗的历史。学习党史，可以让我们胸怀中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，树立正确历史观。我们党从无到有、从小到大，带领全国各族人民正奋力实现中华民族伟大复兴。作为一名普通党员，我要通过阅读书籍，观看纪录片，打卡“学习强国”等平台加强党史学习，更要将学习的氛围传递到身边党员，甚至群众，鼓励大家共同学党史。

二、学习党史，就是要强化党员意识。

我们党的历史，就是一部不断推进马克思主义中国化的历史，就是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。通过学习教育，强化理论思维、历史思维，把学习党史与学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史贯通起来，以加强理论武装为重要途径，进一步感悟思想伟力。

深入理解把握马克思主义中国化成果特别是习近平新时代中国特色社会主义思想的科学性真理性，系统掌握贯穿其中的马克思主义立场观点方法。始终坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为中心党政工作的“源头活水”，努力掌握蕴含其中的观点方法、道理哲学，做到知其然更知其所以然，切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。

我将牢记党的宗旨，把全心全意为人民服务作为自己的终生追求和义不容辞的责任，吃苦在前、享受在后。只有思想上保持了先进性，才能在行动上体现先

进性。要旗帜鲜明讲政治，坚定不移跟党走。工作中，我要发挥党员作用，在工作中勇挑重担，切实把党员的先进性体现到日常的工作和生活中。

三、学习党史，就是要脚踏实地。

我们党的百年历史，就是一部践行党的初心使命的历史，就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。通过学习党史，始终弘扬优良传统、传承红色基因、永葆党的先进性纯洁性。不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，以坚定的理想信念砥砺对党的赤诚忠心。

要永葆对人民的赤子之心，始终牢记“江山就是人民，人民就是江山”，牢记我们党全心全意为人民服务的根本宗旨，把为民情怀深植于心、实践于行、止于至善。深入开展“我为群众办实事”实践活动，践行“人民城市人民建，人民城市为人民”重要理念，做好人民群众健康“守门人”角色，不断提升健康获得感。

学习是为了用于实践，我要以本次党史教育学习活动为契机，以工作的实际成效检验党史学习教育的成果。作为一名临床医生，我要脚踏实地做好本职工作，全心为患者服务。“勤于学、笃于思、敏于行”，不断提高自身素质和工作能力。不能急功近利，不斤斤计较个人得失，对工作认认真真，勤勤恳恳。在自己的工作岗位上认真学习，踏实工作，严格要求自己。

四、学习党史，就是要坚持“学史力行”，勇于担当作为，深化知行合一

我们党一步步走过来，很重要的一条就是不断总结经验、提高本领，不断提高应对风险、迎接挑战、化险为夷的能力水平。学史力行是明理、增信、崇德的归宿与落脚点，是开展党史学习教育的关键环节。学史力行，首先就是要从党史中读懂担当。勇于担当是中国共产党人与生俱来的优秀品质，从建党初期艰苦卓绝的斗争到全面建设社会主义现代化国家的新征程，我们党始终带领全国人民不断奋进。

质胜于华，行胜于言，党史学习不仅在于知，更在于行。我们要坚持真抓实干，发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神，无论处在哪个层次和岗位，都应该带头增强守初心、担使命的思想自觉和行动自觉，发扬艰苦卓绝、坚韧不拔的奋斗精神，努力为着卫生健康事业的发展贡献自己的力量。

CSC 心血管病预防管理学组委员

白求恩国际和平医院 丁超

2021年6月15日